



## 聚焦巴黎

主办:南通市体育局 南通报业传媒集团



## 奥运背后的“铁人力量”

南通品牌助力中国运动健儿逐梦巴黎



郭煊煊:  
乒乓球运动  
让我很享受!

个人简历:郭煊煊,女,2016年出生,2023年入选南通市儿童业余体育学校乒乓球队。2024年5月4日,在2024年第32届九龄童全国少年乒乓球比赛中获得8岁组单打第四名。

因为父亲是乒乓球教练,我从小就在乒乓球馆长大。每当目睹乒乓球的飞舞,聆听球与拍击打的悦耳节奏,我都深感这项运动的魅力。

自3岁半起,在父亲的引导下,我踏上了乒乓球的训练之路,开启了我的运动生涯。每日坚持不懈地训练,平均训练时长达到6小时。

2023年8月,我荣幸地被选拔进入南通市儿童业余体育学校乒乓球队。从此,我开始了更加系统和更为艰苦的训练。我知道南通儿体校是南通乒乓球奥运冠军陈玘的摇篮,这份荣耀激励着我继续坚持训练,不畏艰难。

在这次巴黎奥运会上,我看到了中国乒乓球运动员的出色表现,对我的激励很大。我今后要以他们为榜样,继续刻苦训练、努力拼搏,期望有朝一日能在国际赛场上,为南通乃至祖国赢得荣誉,增添光彩! 本报记者李波整理

巴黎奥运会田径女子20公里竞走决赛中,中国选手杨家玉夺得金牌。在现场观看比赛的南通铁人运动用品有限公司董事长黄承斌,既兴奋又自豪,随即便将这一喜讯发至朋友圈。原来,在前期备战过程中,铁人体育就特派体能师、康复师为杨家玉提供一对保障服务,助力中国运动健儿筑梦奥运。

## 铁人保障团为运动员一路护航

赛场上,运动健儿努力拼搏,创造一个个世界奇迹;赛场下,每名运动员身后有一支保障团队,为运动员保驾护航。此次巴黎奥运会上,共有10名南通铁人运动用品有限公司(以下简称“铁人体育”)助力的运动员,涉及中国田径运动员(竞走)杨家玉、刘虹、张俊、李炎东,中国田径运动员(跨栏)徐卓一,中国田径运动员(撑杆跳)牛春格、钟涛,中国蹦床运动员(蹦床)王梓赛等。

“从去年年底冬训开始,我们就积极参与到运动员的备战当中,从体能训练康复器材等设备提供,到体能师、康复师的人员保障,为其构建全流程、一体化的服务形式。”铁人体育专业运动队保障部总经理张海彬表示。

张海彬说:“每一枚奥运金牌的产生都汇聚了各方力量的努力和不易。铁人体育能够参与到其中,为中国代表团争金夺银贡献一份力量,我感觉特别自豪。”



国家竞走队队员使用铁人训练器材备战奥运会。

## 铁人产品助力国家队赛前冲刺

上月31日下午3时左右,巴黎时间上午9时左右,铁人体育销售经理严俊身处海外,已经开启了一天的工作。“我正陪同领导参观和视察法国诺曼底多维尔基地,这里也是中国奥运代表团的集训基地之一。”据了解,该基地是中国奥运代表团的大部分训练所在地,聚集了200多名运动员以及人数差不多的教练、按摩师等。

在铁人体育“铁人智能数字化体能训练中心”,记者见到了一套由铁人体育自主研发的竞技体育训练器材,每件器材都安装有“数字大脑”——一个配备安卓系统的可触控屏幕,可实时记录运动员的训练数据。它们不仅为运动员提供了精准、高效的训练支持,还能实时监测和分析训练数据,帮助运动员不断优化训练方案,挖掘自身潜力。经过两年多时间的市场化运营,该系列产品收获了来自国内外专业运动员的好评和青睐。

## 科技赋能“南通智造”品牌建设

近年来,作为国内体育行业的领军企业之一,铁人体育先后成为第七届世界军人运动会、第十四届全国冬季运动会、第十四届全国运动会的健身器材供应商,第十二届全国体育科学大会主赞助商;先后获得“中国十大体育用品品牌”“中国轻工业体育用品行业十强企业”等荣誉称号,是中国田径协会、中国举重协会、中国水上运动协会、中国体操协会等多项国家级运动协会合作伙伴。

“奥运会不仅是体育竞技的盛会,更是综合国力尤其是科技实力的展示和较量。身为民营企业,我们更加义不容辞。”铁人体育副总经理胡忠驹表示。下一步,铁人体育将注重研发“高精尖”体育用品,以科技赋能体育,推动AI技术、大数据算法在体育产品和服务中的应用,为运动员提供更精准、更全面的信息支持,以新质生产力赋能体育产业高质量发展,打响“南通智造”品牌。

本报记者杨镇潇  
本报实习生邢知洁

奖牌榜				
排名	国家/地区	金	银	铜
1	中国	16	11	9
2	澳大利亚	12	7	5
3	美国	11	20	20
4	法国	11	14	15
5	英国	10	10	12
6	韩国	9	6	5
7	日本	8	4	8
8	意大利	6	8	4
9	荷兰	5	4	4
10	德国	4	3	2

数据截至北京时间8月4日00:43

## 南通国手石宇奇止步八强

晚报讯 北京时间8月3日凌晨,在巴黎奥运会羽毛球男单1/4决赛中,头号种子石宇奇0比2不敌泰国选手昆拉武特,止步8强。两局比分分别为12:21、10:21。由于此前中国另一名选手李诗沣已经被淘汰,石宇奇的出局,意味着国羽无缘巴黎奥运男单奖牌。

石宇奇是本次赛会的头号种子,昆拉武特是8号种子。从整场比赛来看,石宇奇打得非常被动,最终遗憾落败,结束了他这次巴黎奥运之旅,与上届东京奥运一样止步8强。

离开赛场50多分钟以后,石宇奇在社交平台发文称:“遗憾,抱歉,未能为中国队拿下一块奖牌。”诚如石宇奇所说,他的出局令国羽男单无缘本届奥运会的奖牌。在此前进行的男单16强赛中,另一名中国选手李诗沣0比2不敌新加坡选手骆建佑,未能晋级8强。

记者李波



江海晚报祝福类启事登报  
主流媒体 权威官宣 个性化办理  
咨询热线:0513-85118892

## 南通日报社遗失启事、公告刊登

办理方式:一、线下办理可至南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室;二、线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。刊登热线:0513-68218781



(广告)  
线上办理请扫码

友情提醒:有意在本栏目投放分类广告的客户,可至南通报业传媒大厦办理相关手续。

招聘求职 保洁清洗 搬家搬迁 征婚交友  
家政服务 房屋租售 二手车讯 快餐外卖

创办十九年,数千对成功配婚,良好的社会口碑

鸿运婚介

凡来鸿运婚介征婚、交友的单身男女照片或手机号都不会透露给其他人,这是我们的职责。  
承诺:不满意不付婚介费 微信号:18912286139 13962983156  
小石桥红绿灯东100米马路北、四路车站楼上 征婚热线:85292569 15851252008